

Egyre többen vannak, és megférnek egymás mellett. Rendelet született a kitüntetésekről – *Hány különféle díjat oszt évente az önkormányzat?*

Nem sok gondolkodási idő jut a kérdésre, mert megválaszoljuk: tizenhetet. Ezeket a különféle elismeréseket rendezte egy rendeletbe dr. Árpásy Tamás jegyző. A képviselő-testület támogatta a javaslatot, megszületett a rendelet.

Az önkormányzat által alapított kitüntetéseket jellegük alapján négy „csoportba” sorolhatjuk: AZ ÉLETMŰVET ELISMERŐ KITÜNTETÉSEK „alcsoportjába” tartozik a „Zirc Város Díszpolgára” cím, a Pro Urbe Emlékérem és Zirc Város Elismerő Oklevele. Az átadásnál csak – az eddigi gyakorlatnak megfelelően – kettő marad egymás mellett: a díszpolgárrá avatás az augusztus 20-ai állami ünnepségen történik meg, s ekkor kerülnek átadásra az emlékérmek is. Az elismerő oklevelek kiosztása viszont a polgármester újraválasztásán történik. A „ZIRC VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT” szakmai kitüntetések önálló „csoportot” képeznek, de több kategóriával: kultúra, közoktatás, egészségügy, szociális ellátás, illetve hosszú idő után tavaly újra megválasztotta a képviselő-testület Zirc város tisztviselőjét. A kitüntetések a képviselő-testület júniusi ülésén kerülnek átadásra. Egészen újak a KÖZÉRDEKŰ SÜRGŐSSÉGI FELADATOT ELLÁTÓK elismerései. Zirc város rendőret és tűzoltóját idén már elismerte az önkormányzat, de rendelet most született ezekről a kitüntetésekről, hasonlóan a „Zirc Város Mentőse” elismeréshez, amelynek átadására jövőre kerülhet sor első ízben. Önálló fejezetet képeznek a rendeletben a SPORTTEVÉKENYSÉG ELISMERÉSÉT CÉLZÓ KITÜNTETÉSEK. A jövőben az eddigi „Év Sportolója” helyett „Zirc Város Sportjáért” lesz a kitüntetés neve, s az odaítélésről már nem a bizottság, hanem – hasonlóan az egyéb elismerésekhez – a képviselő-testület dönt. A díj öt kategóriában, két alkategóriával adható át.

Pénzjutalomban csak a Pro Urbe Emlékérmesek részesülnek, személyek 25 000 forintot, közösségek ennek dupláját kapják. Zirc Város Díszpolgárának és a „Zirc Város Közszolgálatáért” díj birtokosainak tárgyi jutalmat adnak át a városvezetők, ez, előbbi esetben nem lehet kevesebb 40 000 forintnál és nem lehet több 50 000 forintnál. A „közszolgák” 10 000, illetve 20 000 forint értékű ajándékot kapnak attól függően, hogy személyről vagy kollektíváról van-e szó. A kiemelkedő sporttevékenységet serleggel jutalmazza az önkormányzat, a legjobb rendőrnek, tűzoltónak, mentősnek díszoklevelet ad át.

A képviselő-testület legutóbbi, október 24-ei ülésén döntött a „Zirc Város Elismerő Oklevele” adományozásáról szóló javaslattételi felhívás közzétételéről, amely már megtalálható honlapunkon.

Kelemen Gábor